

Cuenca, 19 de marzo del 2009.

Señores:  
Accionistas Azuay Nuevo Milenio  
Ciudad.-

Señores Accionistas:

Con la finalidad de dar cumplimiento con lo establecido en las normas y disposiciones legales, presento el informe de las actividades de la Empresa Azuay Nuevo Milenio (Anumil) S.A., durante el período comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre del 2008.

Los administradores de la compañía se han sujetado a lo que disponen sus estatutos y normas, así como a las disposiciones legales.

Los registros de accionistas se encuentran al día y debidamente legalizado por los representantes legales de la Compañía, archivados adecuadamente al igual que los libros de actas, comprobantes y libros de contabilidad.

Los mecanismos de control interno utilizados han tenido plena vigencia y se han acentuado especialmente en el campo del efectivo.

El proceso contable se sujeta a los Principios de Contabilidad Generalmente aceptados y se encuentra debidamente documentado, dando como resultado que los Estados Financieros sean confiables y guarden correspondencia con los registros contables; en tal virtud, demuestran los resultados obtenidos en el año 2008 y la situación financiera.

a) ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

CUENTA	2,008	2,007	VARIACION	%
VENTAS	1,276,688	1,048,086	228,602	22
COSTO DE VENTA	960,632	922,493	38,138	4
UTILIDAD BRUTA	316,056	125,593	190,463	152
GASTOS OPERATIVOS	224,330	139,987	84,344	60
UTILIDAD OPERACIONAL	91,726	-14,394	106,120	-737
GASTOS FINANCIEROS	22,365	15,120	7,245	48
+ OTROS INGRESOS	185	22,888	-22,703	-99
COSTO VENTAS OTROS	2,167	3,358	-1,191	-35
-OTROS EGRESOS	2,288	2,052	236	12
<b>RESULTADO DEL EJERCICIO</b>	<b>65,091</b>	<b>-12,036</b>	<b>77,127</b>	<b>-641</b>

En el análisis comparativo del Estado de Pérdidas y Ganancias entre el año 2007 y 2008, se establece que:

1. Las ventas incrementan en 22%, de \$1.048.086 a \$1.276.688. El costo de ventas incrementa 4% representando el 75% de las ventas, dando a lugar que la utilidad bruta se incremente en 152%, pasando de \$125.593 a \$316.056.
2. El incremento de los gastos operacionales se da en un 60% y representa el 18 % de las ventas.
3. La Utilidad Operacional representa el 7% de las ventas y se incrementa en \$106.120, por la optimización de costos de venta que ha permitido superar la pérdida del año 2007.
4. Los Gastos Financieros incrementan en 48%.
5. El rubro de Otros Ingresos disminuye en 99%, al igual que disminuye su costo de ventas en un 35% con relación al año anterior, el rubro de Otros Egresos incrementa en un 12%.
6. La utilidad del ejercicio antes de la participación de trabajadores supera a la pérdida obtenida en el 2007 al constituirse en \$65.091 y representa el 5% de las ventas.

**b).- BALANCE GENERAL**

<b>CUENTA</b>	<b>2008</b>	<b>2007</b>	<b>VARIACION</b>	<b>%</b>
<b>ACTIVO CORRIENTE</b>	<b>381,107</b>	<b>376,296</b>	<b>4,811</b>	<b>1</b>
COSTO ACT. FIJO	2,771,926	2,673,039	98,886	4
DEPRECIACION	629,000	533,827	95,173	18
TOTAL Activo Fijo	2,142,926	2,139,212	3,714	0
<b>TOTAL ACTIVO</b>	<b>2,524,033</b>	<b>2,515,508</b>	<b>8,525</b>	<b>0</b>
<b>PASIVO CORRIENTE</b>	<b>794,819</b>	<b>770,237</b>	<b>24,582</b>	<b>3</b>
PASIVO LARGO PLAZO	896,725	977,873	-81,148	-8
<b>TOTAL PASIVO</b>	<b>1,691,543</b>	<b>1,748,110</b>	<b>-56,566</b>	<b>-3</b>
<b>PATRIMONIO</b>				
CAPITAL SOCIAL	900,800	900,800	-	-
RESERVAS	87,911	87,911	-	-
APORTE FUT. CAPITALIZACION	200,001	200,001	-	-
PERDIDAS ACUMULADAS	-421,314	-409,278	-12,036	3
RESULTADO DEL EJERCICIO	65,091	-12,036	77,127	-641
<b>TOTAL PATRIMONIO</b>	<b>832,489</b>	<b>767,398</b>	<b>65,091</b>	<b>8</b>
<b>PASIVO + PATRIMONIO</b>	<b>2,524,033</b>	<b>2,515,508</b>	<b>8,525</b>	<b>0</b>

De la comparación del Balance General en los dos años indico lo siguiente:

7. El Activo Corriente en el año 2008 incrementa en un 1%, de \$276.296 a \$381.107, en tanto el Pasivo Corriente se incrementa en un 3%.
8. El Activo Fijo se incrementa en un 4%, y el pasivo a largo plazo disminuye en un 8%.
9. El índice de liquidez es de 0,48%, indicando que no se puede cubrir las obligaciones a corto plazo.
10. El Patrimonio de la empresa ha tenido un incremento de \$8.525 que representa un 8% y como resultado directo de las utilidades, la rentabilidad sobre el patrimonio es del 3%.

La administración ha cumplido con todas las obligaciones laborales, tributarias y del IESS, así como con las leyes y disposiciones vigentes.

Atentamente,



CPA. María Campoverde B.  
COMISARIA